
VAJA GOLOVEC 83

Da bomo
bolje

pripravljeni
Ljubljansko vodstvo vaje

Golovec 83 se je že pred
časom zbralo na razširjeni seji
in skupaj z MK SZDL uskla-
dilo aktivnosti organov, orga-
nizacij in skupnosti pri izvaja-
nju vaje. Poudarilo je velik
družbenopolitični in stro-
kovni pomen aktivnosti za-
radi usposabljanja prebival-
stva in vseh družbenih subjek-
tov za izvajanje ukrepov za.š-
čite in reševanja ob rušilntm
potresu. V vajo se zato vklju-
čujejo ne samo neposredno
sodelujoči, maVveč vsi subjek-
ti, kar p6meni vse krajevne
skupnosti s hišnimi sveti ozi-
roma skupnostmi stanovalcev
vred, organizacije združenega
dela s svojimi deii in druge
samoupravne organizacije in
skupnosti v mestu — toreJL
tudi v naSI obffnJ.

Posebna pozornost je po-
svečena v vaji igrajočim sub-
jektom, ki se že pripravljajo
na izvajanje zaključnih aktiv-
nosti 24. septembra. Seveda
le-ti pri tem tesno sodeiujejo
z občinskim štabom za pri-
pravo vaje, ki je v skladu z
mestnim štabom pripravil vse
potrebne dokumente z izved-
benim načrtom vred. Vsi ti
dokumenti bodo omogočali
operacionalizacijo načrtov
vseh v vaji sodelujočih na sam
dan vaje.

V sklopu izvedbenega načrta
pa je po programu republiških
organov predvideno v naši občini
tudi sodelovanje zunaj Ijubljan-
skih dejavnikov ob morebitnem
potresu, kar bo v vaji Golovec 83
prvič tudi preizkušeno v praksi.

Nadaljevanje na 3. strani



(Nadaljevanje s 1. strani)
Predvidena je pomoč taborniške zveze Slovenije z interventnimi ta-

bori in osebjem: združenega odreda CZ iz občine Celje za reševanje
ogroženega prebivalstva in njihovega premoženja; zdravstvenih
domov Domžale in Trbovlje ler odreda RK Maribor za nudenje zdrav-
stvene pomoči; ekološki laboratorij Jožcf Stefan bo v vsem Ijubljan-
skem prostoru ugotavljal morebitno onesnaženost okolja ter primerno
ukrepal; operativne enote JLA, ki so ob nesrečah vedno prve priprav-
ljene pomagaii, pa bodo tudi v vaji Golovec 83 prispevale svoj nepo-
grešljiv delež.

Tako bo znova dokazana socialistična solidarnost širše družbene
skupnosti obelementarnih nesrečah pri nas ali kjerkoli drugje. Takaši-
rina priprav in izvedbe vaje narekuje pa slehernemu od nas! da se z vso
odgovornostjo vključi v izvajanje vaje Golovec 83. Ponovno naj
vsakdo prebere brošuro Kako ukrepati ob potresu, ki so jo dobili vsi
prebivalci Ljubljane, in torej tudi naše občine, na domove slcupaj z ob-
činskim glasilom konec maja. Prisluhnimo drugim oblikam obveščanja,
preberitno tudi napotke, ki bodo pred vajo pravočasno izobešeni na
javnih mestih, vključujmo v svoje dnevne pogovore tudi pripravljenost
na ukfepe ob morebitnem potresu. Itn.

Tako naj vsak občan po svojih močeh prispeva, da bo vaja Golovec
83 kar najbolje uspela, pa da bomo na teh izkušnjah bolje pripravljeni
za morebitno ukrepanje ob resničnih naravnih in drugih hudih nesre-
čah. . J. L.


